

一腔热血洒忠魂——许午阳

许午阳，1918年生于上海，是一位工人出身的共产党员。在金湖抗日根据地创建中，他把党的甘露洒进人民群众的心田，树立起共产党人的光辉形象。

许午阳4岁时，因父母双亡即流落街头，饱尝人间辛酸。

后来，上海大华橡胶厂一位老工人，也是一名地下党员，将他收养。12岁时，随养父进厂做童工。在养父的影响下，他积极参加工人运动，15岁时加入共青团。在一次散发传单途中，被国民党特务逮捕，关押进苏州“反省院”。在狱中，他立场坚定，与国民党反动派进行了不屈不挠的斗争。西安事变后，他作为政治犯获得释放。出狱后，许午阳光荣地加入了中国共产党，并由党组织保送去延安学习。1938年，他在延安学习结束，被派往鄂豫皖抗日根据地，担任中共皖西霍丘县委书记、军事部长，而公开身份是县政府手枪队队长。1939年，他调入刚组建的新四军五支队，成为一名新四军干部。

1940年4月，许午阳随张灿明率领的一批新四军干部，来到境内银集镇，建立抗日民主政权——宝应办事处。许午阳先后出任涂沟镇镇长，银涂区委书记，区长兼北湖巡湖大队大队长，高邮县委副书记兼武委会主任，天高办事处敌工部长，直至1943年9月调淮南区党委党校学习。他在金湖三年多时间，与人民群众结下深厚的鱼水情谊。党校学习结束后，他担任嘉山县委书记兼嘉山支队政委。1945年10月2日，在一次战斗中，被敌人冷枪击中，在抬往盱眙后方医院途中牺牲。

二

许午阳在金湖首先担任的是涂沟镇镇长。这里情况复杂:盘踞在宝应和华家滩的日伪军不时前来“扫荡”，宝应湖中土匪经常出入北河口，镇上还有一股国民党顽固派自卫队，而办事处人枪都很少。

许午阳胸有成竹，他以党的群众路线为法宝，发动群众，打开局面。他一次次召开各界群众大会，反复宣传共产党团结抗日主张，多次走访各界人士，与贫苦农民促膝谈心。对国

民党顽固派自卫队，也是不厌其烦做教育争取工作。虽因坏头头从中作梗而争取未成，但终被瓦解。就这样，很快建立起抗日统一战线。

初步打开局面后，许午阳又依靠群众筹建抗日武装。当时最大的困难是缺少枪支，而不少地主土绅家却藏有长短枪。许午阳请来他们中的代表人物，动员他们有枪出钱，有枪出枪，以实际行动支持抗日。他动之以情，晓之以理，许多地主土绅主动献出了枪支。镇上有个地主叫植学和，家里藏有一支驳壳枪，几次动员均未献出。许午阳不急不躁，等待值的觉悟。植学和有个儿子浑名叫植小鸡子，经常横行霸道。有一次，因当众打了一个农会会员，还被民主政权关了10多天。这家伙被放出来后，经常身藏驳壳枪，扬言要找许午阳算帐。

一次在涂沟街上，许午阳正好遇到植小鸡子。这家伙企图掏枪，许午阳已抢先一步拔出手枪。这家伙吓得跪地求饶，双手捧着驳壳枪，嘴里还连说“向区长献枪”。许午阳完全可以就势缴下这家伙的枪，但他从团结抗日出发，只是对植小鸡子进行严肃的批评教育，并说“你献枪我们不收，你父亲献枪我们欢迎”。植学和得知后深为感动，第二天就领着儿子向许午阳赔礼道歉，并诚心诚意献上枪。许午阳本着抗日不分先后的政策，还一再表扬植学和献枪抗日的爱国行动。此事被传为许午阳团结抗日的一段佳话。直到1942年9月，在银涂、闵塔两区的抗日自卫联席会上，他还排出一批逃亡在外的地主土绅名单，闵塔区的吴曾范、吴克裕、张笃初、谢启俊、闵华钧，银涂区的施士良、施传书、华吕仁、葛焕颐、龚保武等等，争取他们参加抗日统一战线。

许午阳对抗日军烈属、对贫苦农民，更是一往情深。他有时间，就喜欢往贫苦农民家跑，问寒问暖，解决困难。他把群众当亲人，群众也把他当自己人，有什么话都愿意对他说。

冀德仁父子三人参加新四军后，家里仅有母亲、妻子与女儿三人，生产、生活都有困难。许午阳经常到冀家去，组织人力帮助代耕代种，多次给冀家送粮。每次见到冀的母亲，他总是一口一声“奶奶”，喜得老人合不拢嘴，

老人对他也比对自己的亲骨肉还亲。军烈属的优待、抚恤粮食，他都是带人亲自送上门。寒冬腊月，大雪封门，他总是背着米袋，往可能断炊的贫苦农民家跑。揭不开锅的贫苦农民，看到雪人似的许区长给自己送粮，感动得热泪盈眶，把他当作救命恩人。他多次对身边的战士说：“我们搞革命，脱离群众就寸步难行。群众工作做好了，打仗时群众才能成为我们的‘青纱帐’，才能保护我们呀!”朴素的语言，是许午阳行动的最好注脚，也阐明了一个深刻的道理。

三

在艰苦的抗日战争时期，日伪军、国民党顽固派、还有土匪不时蹂躏根据地群众。许午阳看在眼里，恨在心头。每遇危急时刻，总以大智大勇打击敌人，保护群众。

1941年秋，农民们刚把粮食收到家，宝应的日伪军就出动两艘汽艇，拖着两条大船，窜到银集抢粮。许午阳得到报告，立即部署保护群众的粮食。由于敌人来得突然，区里干部战士加起来不到20人，无法正面阻击。他急中生智，来了个调虎离山。部署在日伪军汽艇进出的复兴圩河口，组织大批农民砍树、运土，假装要堵塞河口，断绝敌军归路。敌人果然上当，拼命向河口打炮，可堵河口的群众根本不买帐。敌人着了慌，丢下大船，爬上汽艇往宝应逃，群众未受任何损失。

宝应湖里，一股股土匪劫掠高船，抢劫渔民，还不时上岸杀人“绑票”。作为巡湖大队大队长的许午阳，为了保护群众的安全，多次下湖清剿。但湖面宽阔，土匪望风而逃，成效不大。许午阳来个剿抚并举，直接把工作做到土匪内部去，促其分化瓦解。首先醒悟的土匪头子叫冀长清。许午阳又通过冀长清做湖中其他土匪的工作，还给湖中最大的土匪头子刘长法写了信，劝其改邪归正。见到湖中土匪不断被瓦解，刘不敢正面拒绝，派人前来试探，要许午阳及少数随从到冀家去，组织人力帮助代耕代种，多次给冀家送粮。为了使人民群众免受匪害，许午阳浑身是

“老区精神”是红色基因的根与魂。红色基因是指在中国共产党的领导下，全国各族人民在实现中华民族伟大复兴的历史进程中，所创造并孕育而面的一种具有中国特色的先进文化，它诞生和淬炼于血与火的革命岁月，发展和丰富于中国特色社会主义建设和改革开放砥砺前行的新时代。金湖县革命老

区是片红色的土地，流淌着红色血脉。让红色基因代代相传，这是老促会的职责使命所在。一是挖掘红色资源。县老促会组织人员到县委党史办、档案馆等部门搜集资料，走访建国前老党员、老战士，寻访革命遗址，深入挖掘本地红色资源。在金南镇三车村二联组有一块土地被当地农民称为“操场田”、“跳台田”。经陈振翰老人回忆，这里就是中国人民抗日军政大学第八分校的练兵场。抗大八分校设在安徽省龙岗镇，有学员上千人。1942年，三车村农民50多人，苦战三天，动用耕牛20多头，终于建成了占地150多亩的练兵场。操场设有战壕、 roadway、沙坑、蓝球场等，每到清晨和傍晚集中训练时，那震耳欲聋的口号声不断，抗战战士跳台沟、过独木桥、爬城墙、跳沙坑、踩钢丝、耍大刀、练射击，一派“团结、紧张、严肃、活泼”的场景。经县老促会的宣传和建议，金南镇政府在此专门设立“中国人民抗日军政大学第八分校操场”纪念碑。与此同时，在县老促会的推动下，金湖县根据吴运铎在金湖县小朱庄创办“茅屋兵工厂”的史实，建设了“吴运铎实验学校”和“吴运铎纪念馆”，总结出“对党忠诚，把一切献给党的奉献精神；热爱人民，迎难而上的奋斗精神；刻苦钻研，百折不挠的工匠精神；临危不惧，身残志坚的革命英雄

老区故事

“老区精神”是红色基因的根与魂。红色基因是指在中国共产党的领导下，全国各族人民在实现中华民族伟大复兴的历史进程中，所创造并孕育而面的一种具有中国特色的先进文化，它诞生和淬炼于血与火的革命岁月，发展和丰富于中国特色社会主义建设和改革开放砥砺前行的新时代。金湖县革命老

（上接一版）

为全县各镇（街）福利院的410位孤寡老人登记造册，利用业余时间开展感情陪护，为老人们送去亲人般的温暖，累计无偿帮助敬老院、孤寡老人服务576次，节约费用23.04万元，捐助28.8万元。组织开展“爱心助学、扶贫帮困”、留守儿童亲情陪护，用“微力量”帮助学生圆梦，累计资助助学18万元，受益学生309名。“党员爸爸、妈妈”还与16名孤残儿童结对，做到孩子生日必到、生病必到、学校家长会必到、逢年过节必到、寒暑假假期必到，从学习上、生活上帮助孩子健康成长，引导孩子全面发展。在其他社会公益方面，也积极伸出援助之手，“慈善捐款”、向雅安地震灾区捐款献“爱心”等活动，捐款金额近40.66万元；开展进社区和进校园、“送福到家”、“红红火

主义精神”的“兵工精神”，吴运铎纪念馆被淮安市委组织部确定为“党员教育示范基地”。中央电视台专门到金湖县实地拍摄，在“国家记忆”栏目中专题宣扬了吴运铎的“兵工精神”。二是讲好革命故事。县老促会重点讲述新四军二师师长罗炳辉1945年初在金湖地区指挥“金沟围困战”的故事，抗日

民主人士欣德风担任高了县抗日民主政府县长“一心抗日、全心为民”的故事，受到陈毅称赞的抗日志士陈文组建“苏北民间第一支抗日武装——抗日义勇团”，在金湖地区打击日寇的故事等。三是宣传老区风貌。金湖县老促会建设宣传队伍，完善宣传机制，坚持围绕中心、服务大局；正面宣传，弘扬正能量，重点宣传金湖县老区人民弘扬“老区精神”，建设新金湖的新风貌。在纪念改革开放40周年的日子里，撰写的“金湖县成为江苏省第一个户产万斤粮、人产1吨粮、人平存粮超千斤的县，被评为江苏省改革开放五大成就之一的文稿，先后被《江苏政协》、《铁军》、《钟山风雨》及省、市老促会杂志采用。采写的《淮水吞土不由天，牵龙入江绘新图，老区成为鱼米乡》的稿件被省、市多家新闻单位采用。《水乡金湖路通农民增收》、《革命老区金湖的拥军新气象》、《金湖县老促会依托示范基地，促进经济腾飞》、《金湖县条条大路通小康》、《金湖县实施乡村振兴战略重提质增效，重机制创新，重农民致富》等文稿被《中国老区建设》采用，充分展现了金湖县革命老区的新变化、新发展、新风貌。《金湖县老区开发促进会》

老区故事

火过大年”，“学雷锋好榜样”等志愿者活动，走进福利院看望慰问孤寡残障老人开展感情陪护，为老人们送去爱心粽子及牛奶等食品。与吕良镇付圩村、沿湖村64位贫困户结对，开展“一户一策”帮扶活动，2017年，两个村有46位贫困户脱贫，帮扶经验得到县政府肯定，并将在全县推广。

2019年6月14日，世界献血者日。该队队员孙炜早早来到金湖采血点，再次献血400毫升，这是他今年第二次献血。作为金湖电力飞虎队成员之一，孙炜从2005年8月份开始献血，累计献血6200毫升。2015年荣获全国无偿献血奉献铜奖。与孙炜一样，在该队，每年参与无偿献血人员占到60%以上。据统计，自2002年以来，该队累计献血超过31万毫升。“他们是我县义务献血组织最好、最多的一家团

关于印象城庙会小吃街烧烤油烟集中排烟净化项目采购公告

- 一、金湖印象城庙会小吃街烧烤油烟集中排烟净化项目已批准立项，现决定对该项目进行公开招标。
- 二、项目须知
 - 1.该项目位于印象城庙会小吃街，共五个区，每个区均采用独立集中排烟与净化设计安装，所有烧烤、烹饪油烟全部接入管网集中处理。
 - 2.该项目采取综合报价，采购预算最高限价为人民币陆拾万元整，包括设备采购、通风管道、安装辅材、施工、调试税金等一切费用。
 - 3.该项目计划工期60日（含节假日），从签订采购合同当日起计算工期，质保期为三年。
 - 4.该项目油烟处理效果须符合国家规范“饮食业油烟排放标准”（GB18483-2001）。
- 三、设备要求
 - 1.投标人所投油烟处理设备生产厂家须达到AAA级企业信用等级，具有江苏省环境污染治理能力甲级和江苏省环境污染治理工程设计能力乙级证书，获得ISO9001批准证书和ISO14001:2004环境管理体系认证证书。
 - 2.投标人所投油烟处理设备生产厂家需具有十年以上生产同类型设备的经验，注册资金五千万以上，提供三年内与本项目等规模的案例，并提供大型知名典型的合同复印件及国外项目的业绩及图片，提供国内外权威机构出具CE/EMC、CE/LVD认证。
 - 3.投标人所投油烟处理设备须提供中国环境保护产品CCEP认证证书（2018

出现这些症状尽快就医！

要说什么最热？那当然是天气了！连日来全国大部分地区持续高温，开启了“桑拿天”模式，人们纷纷感叹，这么热的天，命都是空调给的！事实上“热死人”还真不是随便说说，长时间暴露在高温下是很危险的。据了解，高温下的死亡病例很多都是得了“热射病”。那么，热射病是什么？和中暑有什么关系？真的会有新闻说的那么恐怖吗？今天，我们就一起了解一下！

什么是热射病？

热射病又称为重症中暑，是一种非常凶险的急症，死亡率非常高，可达40%至50%，对于50周岁以上的人，死亡率甚至达到70%左右。人体有个体温调节中枢，正常情况下会调节机体产热与散热平衡，让体温维持在37℃左右。但在一些情况下，这种产、散热平衡会被打破，使得体内热量积聚，从而引起中暑。一般来说，人体散热主要依靠辐射、蒸发以及少量的对流和传导。当环境温度高于皮肤温度时，人体就只能依靠蒸发、出汗来带走热量，但当温度过高时散热能力会下降（这种现象称为汗液蒸发），体内产生热蓄积，导致器官特别是大脑“失控”，出现中暑。

热射病就是热量在体内急剧蓄积导致的。患者常会出现局部肌肉痉挛、高热、无汗、口干、昏迷，呼吸困难的，甚至呼吸

衰竭等症状，是中暑中最致命的一种。除了个体因素之外，热射病发病与3个因素密切相关：高温、高温和密闭无风环境。一般轻症中暑，体温常会超过38℃，并伴有面部潮红、大量出汗、皮肤灼热、恶心呕吐，或四肢冰冷、脸色苍白、血压下降、脉搏变快等症状。

而热射病与中暑的区别在于，它表现为高热（体温快速升高）、常无汗甚至出现昏迷休克。热射病通常伴随体温高达40℃以上，这时候身体会发生什么变化呢？

体温达到40℃会发生什么？大家都知道，体温计的刻度最高就到42℃。是超过这个温度人就会被“烧死”吗？人体温在37℃时，机体产热和散热相对平衡，身体机能也最稳定。在体温有所升高时，也能有一个调节的机制，但当超过一定极限时就会导致机体器官不耐受，产生器官衰竭。比如，对于心脏来说，当体温超过37℃，逐渐升高至超过40℃时，心输出量会成倍增加，耗氧量也增加约40%。但当体温到达42℃时，心输出量和耗氧量反而会突然下降，并出现心肌坏死。这就是超高温超过组织耐受极限，使得器官功能衰竭所致。显然，这会危及生命。平时发烧到39℃基本都要怀疑人生了，什么病能烧到42℃呢？答案是热痉挛、热衰竭和热射病。其中热射病是最严重的。

胆，在冀德仁陪同下，勇闯虎穴。他一到匪船，匪船上立即枪声大作，明为“欢迎”，实为恐吓。许午阳哪里买这个帐，拔枪对天连放两枪，算是回敬，压下土匪嚣张气焰。与众匪首三天谈判，正义压倒了邪恶，土匪们受到震动。后来，一股股土匪弃恶从善，重新做人。许午阳对人民爱得深，对敌人也很得切，对破坏人民革命的敌人，更是坚决打击，毫不留情。1940年7月，混入宝应办事处武装中队并已担任二排长的兵痞柏吉春、三排长朱金龙，勾结宝应湖土匪，妄图发动兵变。许午阳得知密报后，决心铲除这些毒瘤。他表面上不露声色，稳住敌人，暗中作出反兵变部署。在敌人动手前一小时，突然来个紧急集合，打乱兵变计划。又以召开班排干部会的名义，抓捕了兵变头目，粉碎了兵变阴谋。这年冬天的一个夜里，银涂区蔡花乡留用乡长李泽林、保长李云鹤，勾结伪宝应县水上保安队，突然袭击乡政府所在地火星庙，杀害副乡长姚瑛、指导员丁才、民运队员鲁志明。许午阳闻讯，连夜率区队赶到现场，从奄奄一息的丁才及幸存者吴超等人口中，很快查明真相。第二天召开三烈士追悼会，处决了杀人凶手李泽林、李云鹤。

许午阳处外想着群众，群众也从心里爱戴他。在一次遭遇战中，他右臂负了伤。赶来慰问的群众川流不息，许多老大爷、老奶奶一遍又一遍地抚摸伤处问个不停，其情景感人至深。许午阳在嘉山牺牲的噩耗传到银集，许多人痛哭流泪，茶饭不进，有的因思念过度，还生了重病。直到如今，还有老人叨念：许区长不死该多好呀！

许午阳，你在金湖写下的是一首群众路线的颂歌，留下的是全心全意为人民服务的宝贵精神财富！



关于印象城庙会小吃街烧烤油烟集中排烟净化项目采购公告

- 年或2019年的证书)，所有静电油烟净化器须至少符合《饮食业油烟排放标准》(DB37/597—2006)和国家标准《饮食业油烟净化设备及检测技术规范》(HJ/T62—2001)标准的要求。
- 四、报名要求
 - 1.凡具备承担采购项目的能力并具备规定的资格条件企业，均可对金湖印象城庙会小吃街烧烤油烟集中排烟净化项目进行报价。
 - 2.本次采购拒绝联合体报名。投标申请人须有正规的公司及营业执照，银行开户许可证，具备承揽该项目的业务许可。在报名期间，须同时向采购人缴纳保证金人民币壹万元整（收款人：金湖县非税收入管理局 账号：3208311701201000003144 开户银行：金

湖县农商行 项目；其他暂存 备注：投标保证金 交款地址：市民中心城管局窗口），否则不予接受报名。

3.投标文件密封加盖公章后（正副本各一份）送至金湖县城市管理执法大队办公室，时间为2019年8月1日至2019年8月7日，每天上午8时30分至11时45分，下午14时30分至18时（公休日、节假日除外）。
4.采购结果将及时告知投标申请人，并预计于2019年8月10日前发出采购通知书。
采 购 人：金湖县城市管理执法大队
办公地址：金湖县黎城镇健康路5号
邮政编码：211600
联系电话：13390804050
传 真：051786899992
联 系 人：何长青



冰块等。

另外人在中暑时，通常会表现有中暑先兆，一般表现为头痛、头晕、口渴、多汗及四肢无力等症状。如及时转移到阴凉通风处，物理降温并补充水分（盐水最佳），在短时间是是可以恢复的。

平时要注意保持充足的睡眠，多喝水。高温预警时，尽量少出门。强调一下，中暑症状较重时，千万不能大意，真的要会命！降温和补水要注意节奏，进行物理降温时，一定要迅速，补充水分时要适量，过快反而不好。

一切为了万家灯火的信念，一切为了奉献大众百姓；金湖飞虎队始终如一的坚持、努力，用真心、真情、真意给百姓提供力所能及的帮助，发扬中华民族助人为乐、扶贫济困的传统美德，传递团结友善、无私奉献的社会正能量，使每一个帮助过的人收获的不仅是快乐与感动，还有温暖和希望。

17年来，金湖电力飞虎队帮扶关爱对象达到了2.8万人次。志愿服务活动深入到方方面面，服务次数无法统计，该队先后获得“江苏省优秀志愿服务组织”、“淮安市践行周恩来精神模范团队”、“新时代淮安好人”团队等荣誉。

（梁喜锋 梁德斌 刘仁军 李后艳）